星期一

步步深入推进管党治党

全面深化党建领域改革新进展述评

■新华社记者 朱基钗 罗宇凡

全面从严治党永远在路上,全面深化 党建领域改革也只有进行时。

党的十八大以来,以习近平同志为核 心的党中央以坚定的决心勇气推进全面从 严治党,以改革创新的精神不断深化党建 领域改革,不断增强全面从严治党的系统 性、创造性、实效性。过去一年来,党的十八 届六中全会、十八届中央纪委七次全会先后 召开,一系列新理念新思想新战略,掀开了 党的建设新的伟大工程崭新篇章。

全面推进、层层深入-党的建设系统性不断增强

3月28日,中央办公厅印发的《关于推 进"两学一做"学习教育常态化制度化的意 见》公开发布。

两天之后,《中国共产党党委(党组)理 论学习中心组学习规则》发布。规则对党 委(党组)理论学习中心组学习的性质定位 原则、内容形式要求、组织管理考核等方面 作出明确规定。

两个文件相继发布,再次释放出党建 领域改革全面推进、层层深入的强烈信号。 全面从严治党,意在"全面",重在"从 ,必须落实到每一个支部和每一名党员。

从自上而下分批开展的党的群众路线 教育实践活动,到聚焦县处级以上领导干 部开展的"三严三实"专题教育,再到面向 全体党员开展的"两学一做"学习教育和将 "两学一做"学习教育常态化制度化,出台 党委(党组)理论学习中心组的学习规则, 一条环环相扣的党内学习教育和思想政治 建设的脉络清晰可见。

党政军民学,东西南北中。坚持党的领 导、加强党的建设,必须覆盖到方方面面。

2016年,党的新闻舆论工作座谈会召 开,指明了新时期党的新闻舆论工作的职 责使命、基本方针、实践路径;

哲学社会科学工作座谈会召开,强调 加强和改善党对哲学社会科学工作的领

全国国有企业党的建设工作会议召 开,明确提出要加强和完善党对国有企业 的领导、加强和改进国有企业党的建设;

全国高校思想政治工作会议召开,明 确强调牢牢掌握党对高校工作的领导权、 使高校成为坚持党的领导的坚强阵地。

全面从严治党绝非仅仅是打虎拍蝇、 惩贪去恶,深化党建领域改革是一篇需要 科学谋划、系统布局的大文章。

2016年10月,党的十八届六中全会专 题研究全面从严治党,审议通过了《关于新 形势下党内政治生活的若干准则》和《中国 共产党党内监督条例》,开启了全面从严治

今年1月,十八届中央纪委七次全会召 开,习近平总书记用四个"相统一"深刻揭 示了党的十八大以来管党治党的重要启示 和经验——坚持高标准和守底线相统一、 坚持抓惩治和抓责任相统一、坚持查找问 题和深化改革相统一、坚持选人用人和严

思想建党、组织建党、制度治党,一系 列党建领域的重大部署和改革举措,使得 党的建设系统性不断增强,推动全面从严 治党在新的更高阶段上不断向纵深发展。

创新方式、重大突破-全面从严治党创造性不断迸发

正在进行的十八届中央第十二轮巡视 对中央网络安全和信息化领导小组办公 室、国务院扶贫开发领导小组办公室、中国 铁路总公司、中国船舶重工集团公司等4个 单位试点开展"机动式"巡视

试点开展"机动式"巡视,这在党的十 八大以来还是第一次。这是中央巡视首次 派出"流动哨",更加机动而灵活。

从十八届中央首轮巡视开始探索"三 个不固定"——组长不固定、巡视对象不固 定、巡视组和巡视对象的关系不固定;到第 三轮巡视,在常规巡视的同时又着手开展 专项巡视,精准发现,定点突破;到第六轮 巡视起,实行"一托二"乃至"一托三",每轮 一个巡视组巡视两个或三个单位,增强其 针对性:到去年的第九轮巡视,首次开展巡 视"回头看",对巡视过的地方和单位杀"回 马枪"……4年多来,类似的"第一次"层出

新思路、新方式、新手段、新打法,巡视 制度的不断探索创新,发挥了强有力的震

据不完全统计,中央纪委立案审查的 中管干部中,50%以上是根据巡视移交的 问题线索查处的;中央组织部对巡视移交 的、反映较为集中的选人用人问题进行专 项检查,已处理纠正和追究问责1100多人。

在纪检领域改革创新不断推进的同 时,顶层性、全局性的党建领域改革也开始

2016年11月,党的十八届六中全会闭 幕不久,中央办公厅印发《关于在北京市、 山西省、浙江省开展国家监察体制改革试 点方案》。消息一经发布,立即引起海内外 舆论高度关注。

国家监察体制改革是一项事关全局的 重大政治体制改革,根本目的是坚持和加 强党对反腐败工作的统一领导,完善党和 国家的自我监督。通过监察体制改革试 点,实施组织和制度创新,解决职能交叉重 叠、力量分散等问题,实现对所有行使公权 力的公职人员监察全覆盖。

2016年12月25日,十二届全国人大常 委会第二十五次会议表决通过相关决定,为 这一重大改革提供了法治保障,明确监察委 员会作为监督执法机关,履行监督、调查、处 置职责,赋予谈话、询问、留置等调查权限。

立足根本、着眼长远-管党治党实效性充分展现

"反腐败斗争压倒性态势已经形成。" 2016年岁末召开的中央政治局会议对当前 反腐败斗争形势作出了最新判断。此前, 中央对这一态势的判断还是"反腐败斗争 压倒性态势正在形成"。从"正在"到"已 经",一词之变折射出坚定不移推进反腐败 斗争的最新成果。

从量变到质变,从治标到治本。过去 一年来,党建领域一系列立足根本、着眼长 远的制度建设展现出明显加快的趋势。

一牵住"两个责任"的"牛鼻子",把 问责作为重要抓手。

去年7月,第一部规范党的问责工作的 基础性法规《中国共产党问责条例》印发, 实现问责内容、对象、事项、方式等的制度 化、程序化,为全面从严治党再添"利器" 截至目前,已有至少21个省部级党委(党 组)出台了问责条例实施办法。

一从严治吏,抓住"关键少数"

去年8月,《关于防止干部"带病提拔" 的意见》印发。12月,《党委(党组)讨论决 定干部任免事项守则》修订印发。这两部 党内法规与干部选拔任用条例等相关党内 法规相互配套,形成了从严治吏、严格干部 选拔任用的完整环节。

-积极开展反腐败国际合作,推动 构建国际反腐败新秩序。

去年9月,G20杭州峰会通过《二十国集 团反腐败追逃追赃高级原则》《二十国集团 2017-2018年反腐败行动计划》。截至目前, 包括"百名红通"头号嫌犯在内的"百名红通" 人员已经追回39人,追赃金额超过80亿元。 一严防"灯下黑",以铁律锤炼打铁人。

今年1月,十八届中央纪委七次全会审 议通过的《中国共产党纪律检查机关监督 执纪工作规则(试行)》全文向社会公布。 规则首次对纪委监督执纪工作的全流程、 各环节进行了明确规定,划定了权力的负 面清单,用制度回应了"谁来监督纪委"的 社会关切。

前后衔接、左右联动、上下配套、系统 集成,制度的笼子不仅越织越密,制度蕴含 的力量也正在源源不断地释放出来。

随着党建领域全面深化改革的不断推 进,党的建设新的伟大工程必将以更加优 异的成绩,迎接党的十九大胜利召开

该土地使用权因土地使用证丢失,我

新华社北京4月9日电

不能让搞团团伙伙 成为"政治资源"

■新华社记者 李 靖 热播电视剧《人民的名义》 中出现的一个"新名词"引起人 们的注意——"政治资源"。透 过剧情不难发现, 虽然被包装得 颇有学术味儿,但"政治资源" 其实就是所谓的"后台"。

领导干部获取"政治资源" 有截然不同的方式。立党为公执 政为民, 权为民所用、情为民所 系、利为民所谋, 用切切实实的 业绩和日积月累的奉献赢得群众 口碑, 他们的"政治资源"是用 民心铸就的,人民就是他们的 "后台"。而借助攀附权贵、依靠 结党营私取得"政治资源", 谋 求职务升迁, 甚至形成人身依 附、山头主义、圈子文化。这种 小圈子里的"政治资源",就是 政治生态中的污泥浊水, 严重背 离党的性质宗旨, 破坏党的团结 统一,是污染政治生态的祸根、 滋生贪污腐败的温床, 必须坚决

十八大以来, 党中央把严肃 党内政治生活摆在更加突出位

置, 严明政治纪律和政治规矩, 强化纪律刚性约束, 决不容忍搞 团团伙伙、结党营私、拉帮结

要引导干部正确看待"政治 资源",首先要补足精神之钙, 坚定理想信念,加强党性锻炼, 牢固树立全心全意为人民服务的 宗旨,倡导清清爽爽的同志关 系、规规矩矩的上下级关系, 培 育健康清明的政治生态。与此同 时,要坚持好干部标准和正确选 人用人导向, 选准用好干部, 尤 其要注意发现、推荐、任用那些 不跑不要、埋头苦干的"老实 人", 防止出现"小圈子"、"小 团体"等问题。

领导干部只有尊重群众的心 声、心愿、心念, 俯下身子当好 人民公仆,才能赢得最大的政治 资源——民心。

新华社天津4月9日电

河南:政府债务付息 超预算10%须启动财政重整

据新华社郑州4月9日电 (记者 孙清清) 近日,河南省 人民政府办公厅印发《河南省政 府性债务风险应急处置预案》, 建立健全政府性债务风险应急处 置工作机制,规定省辖市、县 (市、区)政府年度一般债务付 息支出超过当年一般公共预算 支出10%的,或者专项债务付 息支出超过当年政府性基金预 算支出10%的,必须启动财政 重整计划。

《预案》提出, 省辖市、县 (市、区)政府年度一般债务付 息支出超过当年一般公共预算支 出10%的,或者专项债务付息支 出超过当年政府性基金预算支出 10%的,债务管理领导小组或者 债务应急领导小组必须启动财政 重整计划。财政重整计划包括但 不限于: 拓宽财源渠道、优化支 出结构、处置政府资产、申请省 级救助、加强预算审查、改进财 政管理等。

现将卜列不动产使用者的土地登记申修 公告 临不动产公(2017)第008号情况予以公告(详见附表)。如对公告内容有 异议,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记 理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将准予登记 不动产使用者 面积(m²) 不动产坐落 不动产用途 临颍县不动产登记局 2017年4月10日

公告 临不动产公(2017)第0002号

15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产 "登记窗口办理审查手续,并提交有关书 土地使用者 面积(m²) 土地坐落

临颍县不动产登记局 2017年4月10日

生 潔房产档公(2017第005号)

根据漯河市源汇区人民法院(2014)源民三初字第286号民事判决书和(2014) 源民三初字第286-1号裁定书及该案件的法律生效证明书、河南省漯河市中级人 民法院(2016)豫11民终828号民事判决书,现将2014008065号他项权证声明作废。

漯河市房屋产权交易管理处 2017年4月10日

变压器及配电柜成套设备新建项目(一期)规划批前公示

建设位置: 桂江路与丹霞山路交叉口东南角

项目名称:变压器及配电柜成套设备新建项目(一期) 一号车间

建设单位: 漯河汇祥实业(集团)有限公司

根据《住房城乡建设部关于城乡规划公开公示的规定的通知》 (建规(2013)166号)要求,对该工程进行批前公示,公示期为7 个工作日(2017年4月10日~4月18日)。如有异议,请拨打0395-5759911;如需进行听证,请在公示期内向市城乡规划局提出书 面申请,详情请到项目现场咨询或登录漯河市城乡规划局网站 (http://www.luoheghj.gov.cn/) .

> 漯河市城乡规划局 2017年4月10日



办! 漯河日报社 支持媒体! 漯河日报 漯河晚报 漯河手机报 漯河名城网 漯河发布APP 漯河报社微信矩阵

遗失声明

●漯河市宏进储运有限公司豫LC8606道路运 输证(证号:411100001378)丢失,声明作废。

●经营者王世豪营业执照正本(注册号: 411192608011244)丢失,声明作废。 ●漯河市鑫乐建筑垃圾清运有限公司营业执

照正本(统一社会信用代码: 91411100MA3XFBNW28)丢失,声明作废。

●漯河市金运肉食品有限责任公司公章、财务 专用章、发票专用章及合同专用章丢失,声明

●漯河市鑫通电力器材有限公司行政章(编 号:4111010020501)丢失,声明作废。

●河南菱洋电梯有限公司孙晓伟电梯操作证 (证号:41110219720506353X)丢失,声明作废。 ●临颍县人民医院丢失住院收费票据一张(代

码:豫财 410214。票据批次:OA[2016]、 NO.1083097),声明作废。 ●张二伟丢失许昌学院汉语言文学专业专科 毕业证(证号:104805200306000382),声明作

●胡林营、顿贺玲丢失由漯河中王置业有限公 司出具的销售不动产统一发票(自开)办证联、 发票联(发票代码:241001510070,发票号码: 00116806),声明作废。

4月14日~16日 港河日报春季年展

品牌 金加期待 *

漯河小城生活微信 干台出租车车顶显示屏 会展中心大显示屏 LED大型巡游车 微信联盟等

- 汽车装饰知识介绍

- 展企业形!



地点: 漯河市会展中心